
Projekt přednášek
a seminářů pro SŠ studenty 2018
Politika a mezinárodní vztahy
— Svoboda versus demokracie?
— Jak migrace mění Evropu
— Budoucnost evropsko-amerických vztahů
— Vybrané kapitoly z diplomatického protokolu
— Jak fungují orgány EU
— Proč v Evropě i v ČR nastupují protestní strany

Ekonomie
— Globalizace a problém nerovnosti 
— Vláda v moderní ekonomice 
— Peníze a hospodářské krize 
— Ekonomie a ochrana životního prostředí

Právo a veřejná správa 
— Dědění v 21. století – kdo, kdy a jak?
— Služební zákon a jeho dopady
— Moderní dlužník aneb jak se domoci ochrany  
     svých práv

Bezpečnost
— Bezpečnostní hrozby pro ČR
— Obrana a bezpečnost: Jak jsme na tom?
— Armáda ČR
— Demokracie ve válce: Izrael
— Střet civilizací jako důvod řady konfliktů v dnešním světě

JUDr. Miroslav Sedláček, Ph.D., LL.M.  právník, akademický a vědecký pracovník, 
advokát, studoval na univerzitách v Praze a Türku, kde rovněž přednáší, jeho specializací je civilní 
právo procesní, zejména otázky sporného řízení, insolvence a alternativní řešení sporů (ADR), dále 
pak dědické právo a relativní majetková práva

prof. Ing. Josef Šíma, Ph.D.  ekonom, garant oboru Hospodářská politika a PPE, rektor 
vysoké školy CEVRO Institut, šefredaktor odborného časopisu New Perspectives on Political Econo-
my, přeložil více než deset knih, jako pedagog se věnuje zejména ekonomickým a hospodářsko-pol-
itickým tématům

Mgr. Ladislav Mrklas, Ph.D.  politolog, prorektor pro studium, jeho odbornou specializací je 
komparativní politologie se zaměřením na český politický systém, evropské politické strany, volební 
a stranické systémy, místní a regionální politiku a politický marketing

Tomáš Pojar, M.A. diplomat, bezpečnostní analytik, garant programu MBA – kybernetická 
bezpečnost a prorektor pro zahraniční vztahy a další vzdělávání, v minulosti působil například jako 
ředitel humanitární organizace Člověk v tísni, náměstek ministra zahraničních věcí nebo český 
velvyslanec v Izraeli

arm. gen. Ing. Jiří Šedivý  bývalý náčelník Generálního štábu AČR, vedoucí katedry bez-
pečnostních studií a garant programu MPA – Bezpečnostní a krizový management, jeho lektorská 
činnost je zaměřena na přednášky o bezpečnosti, reformu ozbrojených sil ČR, energetickou bez-
pečnost a další související témata

Kontakt pro další informace:  
Mgr. Ladislav Mrklas, Ph.D., ladislav.mrklas@vsci.cz, tel.: 221 506 725, www.cevroinstitut.cz 

JUDr. Cyril Svoboda, Ph.D.  český politik a diplomat, zastával post ministra v několika 
vládách ČR, působil jako předseda KDU-ČSL, byl také poslancem Parlamentu ČR, ve své pedagog-
ické činnosti se zaměřuje zejména na ústavní právo a diplomacii v praxi

Projekt se koná za podpory Nadace Hannse Seidela.

PhDr. Petr Sokol, Ph.D.  politolog, specialista na politickou geografii a evropská studia, 
spoluautor publikace Eurostrany, autor mnoha textů odborného i odborně populárního typu  
(zejména v časopisu Reflex)


